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Romanul Mihai Cofar, maltratat si batjocorit sadic la Targu Mures, in martie 1990, aproape ucis de extremistii unguri dar prezentat de televiziunile straine si de Smaranda Enache drept un “maghiar victima a pogromului romanesc”




Revista INSTITUTUL DE STIINTE POLITICE SI RELATII INTERNATIONALE AL ACADEMIEI ROMANE ne pune la dispozitie un intreg capitol, in format PDF, din lucrarea istoricului Larry Watts “Cei dintai vor fi cei din urma” (Editura Rao, 2013), a doua parte a trilogiei expertului in informatii american dedicata Războiului clandestin al blocului sovietic împotriva României. Pagina de internet Roncea.Ro, afiliata portalului Ziaristi Online, reda prima parte a acestui capitol, cu trimitere in final la site-ul ISPRI pentru descarcarea directa a documentului PDF. Revista de Ştiinţe Politice şi Relaţii Internaţionale Nr. 1/2013 poate fi cumparata prin comanda electronica de la libraria ISPRI, a Institutului Academiei Romane.

ROMÂNIA GREŞIT ÎNŢELEASĂ*

LARRY L. WATTS**

Abstract. This chapter examines the origins and impact of cognitive bias, organizational pathologies such as dysfunctional secrecy and compartmentalization, and intentional disinformation on US assessments of Romanian policy and behavior during the Cold War. This excerpt analyzes US dismissals of independent behavior during the mid-1950s, and the failure to share dramatic elements of Romanian policy among key stakeholders after the Cuban Missile Crisis.




În ultimul deceniu al Războiului Rece, analizele americane susţineau că regimul comunist din România n-ar mai fi „rebelul“ care fusese cândva. Pe la mijlocul deceniului, mulţi dintre cei mai bine informaţi specialişti în problemele Europei de Est erau convinşi, de exemplu, că multe dintre analizele anterioare „bătuseră prea mult monedă pe independenţa României în cadrul Organizaţiei Tratatului de la Varşovia, în contrast cu «cei cinci loiali»“, iar această atenţie exagerată faţă de aparentul diferend sovieto-român de asemenea „predispunea la exagerarea fidelităţii restului ţărilor din Pactul de la Varşovia“.1 Se credea acum că „problemele economice grave şi dependenţa de sprijinul economic sovietic“ a României permiseseră Moscovei să o „mituiască, furnizându-i energie, pentru a-I câştiga asentimentul sau măcar supunerea faţă de deciziile Pactului de la Varşovia“, transformând-o într-un „aliat ceva mai cooperant“.2

Câţiva analişti au insistat că sfidarea afişată de România faţă de Moscova a fost doar o aparenţă; că România nu a fost o „rebelă“, ci mai degrabă un „cal troian“ sovietic, iar această servitute secretă faţă deMoscova ar reprezenta caracteristica definitorie a regimului de la Bucureşti.3 Aceşti analişti au argumentat că liderii occidentali creduli (ca şi liderii de opinie) au fost duşi cu zăhărelul de docilitatea liderilor români, care ar fi lucrat neîncetat împotriva intereselor SUA şi în beneficiul Kremlinului. Conform acestei viziuni, fiecare demonstraţie a opoziţiei României faţă de URRS şi fiecare exemplu admirabil de comportament al Bucureştiului reprezentau o parte a unui complot elaborat de câştigare a unei încrederi nemeritate din partea Occidentului sau de înşelare a poporului român.4

Cu o frecvenţă crescută în perioada premergătoare Revoluţiei din decembrie 1989 din România, ţara şi liderul său au fost portretizate ca fiind responsabile de provocarea în mod deliberat a unor tensiuni internaţionale, de pe urma cărora ar fi tras foloase;5 ca promovând şi pregătind agresiuni militare în Europa6; conspirând cu state paria, cum ar fi Coreea de Nord şi Libia, împotriva SUA7; conducând programe de înarmare nucleară şi bacteriologică8 şi angajându-se într-o politică de „genocid cultural“ împotriva minorităţilor proprii9. Acuzaţiile extreme de şovinism, în special în rândurile militarilor români, au fost atât de dese în anii 1980, încât serviciile secrete din SUA au inclus conflictul etnic şi pogroamele împotriva maghiarilor din Transilvania drept scenarii probabile, în caz că s-ar ajunge la instabilitate în România10. Conform unei evaluări de la mijlocul anului 1988, o „revoltă generalizată“ ar fi dus „aproape la anarhie, lucru care ar conduce la o preluare a puterii de către forţele militare“, timp în care violenţele interne s-ar putea „transforma în violenţe etnice îndreptate împotriva minorităţii maghiare din Transilvania.“11 La doar câteva luni de la Revoluţie, acest portret sumbru părea să-şi capete confirmarea, o dată cu ciocnirile etnice din oraşul transilvănean Târgu Mureş, pe care presa internaţională le-a prezentat drept un atac furibund al şovinilor români împotriva etnicilor maghiari, lucru asimilat ulterior cu pogroamele antisemite din perioada Holocaustului12.

Descoperirile din arhivele Pactului de la Varşovia după 1989 şi investigaţiile conduse de organisme de monitorizare americane şi internaţionale au infirmat toate aceste acuzaţii anterioare anului 1989. Ele au relevat faptul că Bucureştiul a continuat să sfideze Moscova pe „aproape toate punctele de pe agendă“, în interiorul Pactului de la Varşovia13. Într-adevăr, românii intraseră atât de tare în conflict cu URSS, spre finele anilor 1970, încât ţara lor fusese transferată, în cadrul KGB-ului, de la departamentul de colaborare cu alte state socialiste surori, la cel care se ocupa de statele NATO duşmane (împreună cu Iugoslavia şi Albania).14 KGB-ul punea România în aceeaşi categorie cu SUA, Germania de Vest şi Israelul—centre ale unor operaţiuni subversive antisovietice, îndreptate împotriva populaţiilor din URSS.15

De fapt, revelaţiile postcomuniste provenite din arhive şi investigaţii nu au reuşit să confirme în nici un fel existenţa unor preparative pentru operaţiuni militare agresive din partea României, îndreptate împotriva niciunuia dintre vecinii săi – în ciuda unor schimburi de replici adesea acide, care au avut loc la sfârşitul anilor 1980 între Budapesta şi Bucureşti. Şi nu s-au descoperit nici arme de distrugere în masă, nici urme că ar fi existat vreodată astfel de arme pe teritoriul României.16 Departe de a fi militarii şovini arzând de nerăbdare să lanseze un pogrom împotriva minorităţilor etnice, ForţeleArmate Române au jucat, de fapt, după Revoluţie, un rol important de mediere între popoare şi state — un rol pe care Budapesta l-a recunoscut public.17

Filmul original al ciocnirilor etnice despre care s-a spus că au fost provocate de români la Târgu Mureş, în martie 1990 — neacceptat multă vreme de anchetatori – şi interviurile cu regizorul şi jurnalistul britanic care a relatat către Occident ce se întâmpla, au relevat că lucrurile au stat exact invers.18 Grupul mai mare de demonstranţi de etnie maghiară (majoritar în zona respectivă) i-a atacat pe cei de etnie română, iar victima confruntărilor brutale, portretizată în presa internaţională drept un etnic maghiar atacat de un şovin român era de fapt un etnic român atacat de maghiari.19 Jurnaliştilor britanici care relatau ciocnirile li s-au oferit desfăşurătoare ale evenimentului gata interpretate, pe care ei n-au avut posibilitatea de a le supune unei verificări, de vreme ce nu i-au putut intervieva pe cei implicaţi.20

Chestiunea arzătoare este aceasta: cum şi de ce au înţeles atât de greşit analiştii americani evoluţia situaţiei din România şi dinamica relaţiilor din interiorul Pactului?

————————
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18 Vezi interviul cu directorul programului, Patrick Swain, realizat de Mihai Mincan, „Culisele manipulării conflictului româno-maghiar din 20 martie 1990“, Adevărul, 14 martie 2010, la https://adevarul.ro/ news/eveniment/exclusiv-culisele-manipularii-conflictului-romano-maghiar-20-martie-1990-1_50ad49937c42d5a663924d61/index.html. Vezi de asemenea Dorin Suciu, „Postscriptum la o manipulare“ la https://roncea.ro/2010/03/22/dupa-20-de-ani-post-scriptum-la-o-manipulare-dorin-suciu-prezinta-noi-dovezi-de-la-targu-mures-ungurii-au-reusit-sa-blocheze-pe-youtube-documentarul-despre-ororile-din-1990/. Poveşti despre pogromul românilor împotriva etnicilor maghiari în Târgu Mureş continuă să circule, cu câteva semne de întrebare: cum o „adunătură“ estimată între 500 şi maxim 3.000 indivizi ar putea lansa un pogrom împotriva unui grup estimat între 9.000 şi maxim 15.000 indivizi sau cum poate avea un pogrom ca rezultat 135 de răniţi între cei care l-au comis şi numai 33 de răniţi între presupusele victime. Ministrul de Externe maghiar Gyula Horn a fost primul care a descris evenimentele din Târgu Mureş ca un „pogrom“, la 22-24 martie 1990, în cadrul reuniunii Consiliului Europei dedicat relaţiilor cu Europa Centrală şi de Est. Vezi de asemenea „Minority Situation in Romania Seen as Worst in Central Europe“ şi „Anti-Hungarian Attacks in Mures County Discussed“ in the Foreign Broadcast Information Service’s, Joint Publications Research Service Report: Eastern Europe, JPRS-EER-90-166, 19 December 1990, U.S. Government Printing Office, pp. 1-2, 5.
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RELAŢII INTERNAŢIONALE

Rev. Şt. Pol. Rel. Int., X, 1, pp. 15–34, Bucureşti, 2013.
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* Extras din Capitolul 1 „România greşit înţeleasă“ din Cei dintâi vor fi cei din urmă: România şi sfârşitul războiului rece (Editura RAO), volumul II din trilogia lui Larry L. Watts, Războiul clandestin al blocului sovietic împotriva României.

** Profesor la Universitatea din Bucureşti, Masterul Studii de Securitate şi Analiza Informaţiilor al Facultăţii de Sociologie şi Asistenţă Socială.
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Ziaristi Online:

Magda Ursache: Profesorul Gheorghe Buzatu – În epicentrul Istoriei. Părintele Iustin Pârvu, plecat şi el în ceruri, a promis românilor că rămâne cu noi. Îl cred.




Dupa ce am trimis textul spre publicare, am aflat din adresa A.F.D.P.R., datata 2 iulie 2013, ca victoria care m-a bucurat n-a fost victorie. Inimaginabil, Consiliul Local al orasului Tg. Ocna a retras iarasi titlul de cetatean de onoare acordat lui Valeriu Gafencu, mort in temnita sinistra a Aiudului dupa ce l-a ajutat sa nu moara pe pastorul  Wurmbrand, cedindu-i streptomicina. Acesti “chirurgi” ai Istoriei rezistentei romanilor la bolsevizare nu cedeaza. Capitulam?

Profesorii George Potra si Ioan Scurtu propun primirea profesorului Gheorghe Buzatu post mortem în Academia Românǎ. Sustinem!




În cuvântul sǎu, George G. Potra, dupǎ ce a evidenţiat bogata activitate ştiinţificǎ desfǎşuratǎ de marele istoric, a propus iniţierea unor demersuri pentru primirea lui Gheorghe Buzatu post mortem în Academia Românǎ.

Ajutaţi copiii de la Centrul social PRO VITA „Sfinţii Arhangheli Mihail și Gavriil”, Slobozia, Giurgiu! »

AȘEZĂMÂNTUL SOCIAL „SF. ARHANGHELI MIHAIL ȘI GAVRIIL” – Participați la cel mai recent proiect! Construirea unui adăpost pentru animale! Un Proiect al Asociatiei Pro Vita Bucuresti.



Un Proiect al Asociatiei Pro Vita – Bucuresti


Detalii: AȘEZĂMÂNTUL SOCIAL „SF. ARHANGHELI MIHAIL ȘI GAVRIIL” – Participați la cel mai recent proiect! Construirea unui adăpost pentru animale!

Fotografii: Cristina Nichitus Roncea
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“Gheorghe Buzatu va rămâne în memoria generaţiilor de cercetători şi de studenţi prin forţa colosală de a descătuşa istoria din captivitatea dogmatică în care a fost menţinută în deceniile comuniste şi postcomuniste.” 

Cititi:

Marele istoric Gheorghe Buzatu la intalnirea cu fratii sai, Iorga, Bratianu, Parvan, si cu Dumnezeu. 40 de zile de la plecarea Profesorului. Omagiul nostru si al lui Petru Ursache 

Sursa: Ziaristi Online

Gasiti aici din cartile Profesorului: Cărţi Online – CICE-IASI

Cititi si:

Ultimul mesaj al Profesorului Gh. Buzatu: A sosit, netăgăduit, momentul Adevărului. Iar acesta se produce pe Internet

Blandul Profesor Gh. Buzatu a plecat spre ceruri, la regasirea cu marii istorici ai neamului romanesc. A murit un cavaler neintrecut al Adevarului absolut si un mare luptator pentru cauza nationala. Expresia desavarsita a nationalismului sublim

Testamentul Profesorului Gheorghe Buzatu: ISTORIA SA JUDECE!

Ziua Profesorului Gh. Buzatu. A plecat cel mai bun dintre noi

Pierderea unui titan al Istoriei Romaniei. Larry Watts, Ilie Badescu, Ioan Scurtu si Cristian Troncota despre prezenta perena a Profesorului Gheorghe Buzatu

Institutul de Istorie de la Iasi ar trebui sa poarte numele ilustru al Profesorului Gheorghe Buzatu. Şerban Alexianu, Dinu Săraru, Petre Ţurlea şi Alexandru Moraru despre Mareşalul Adevărului Istoric

Dacă nu era Gheorghe Buzatu, minciuna și-ar fi făcut de cap nestingherită în România. IN MEMORIAM PROFESORUL GHEORGHE BUZATU

Dosarul de Securitate al istoricului Gheorghe Buzatu. Victor Roncea: Uriasa personalitate a Profesorului nu va putea fi stirbita niciodata

Profesorul Gheorghe Buzatu alaturi de un evreu, un mason si un istoric, despre Maresalul Antonescu, la Ion Cristoiu. VIDEO. ANTONESCU, ALTFEL

Ambasadorul Dumitru Preda: Icoana Patriei se intregeste cu Profesorul Gheorghe Buzatu

Profesorul Gheorghe Buzatu despre “Documentele din Arhiva Corneliu Zelea Codreanu”: “De abia de acum si de aici incepe cercetarea istorica privind fenomenul Miscarii Legionare”.VIDEO/DOC

Academicianul Gheorghe Buzatu, o viata daruita istoriei adevarate a românilor si idealului national. VIDEO: Profesorul Gh. Buzatu despre Eminescu, Antonescu si Miscarea Legionara

Moartea unui mare istoric: Profesorul Gheorghe Buzatu. Ultimele aparitii publice: la Targul de Carte de la Barlad si la lansarea lui Larry Watts de la Iasi. VIDEO

Ne mor istoricii emblematici. Gheorghe Buzatu (6 iunie 1939 – 20 mai 2013)

IN MEMORIAM. Profesorul Gheorghe Buzatu omagiat pe ultimul drum de Presedintele Romaniei, Traian Basescu, Academia Romana si personalitati din intreg spatiul istoric si etnic romanesc. VIDEO/FOTO

Profesorul Buzatu recitându-l pe Radu Gyr: “Înfrânt nu eşti atunci când sângeri, nici ochii când în lacrimi ţi-s. Adevăratele înfrângeri, sunt renunţările la vis.” Profesorul Gheorghe Buzatu şi rostirea românească a adevărului istoric. EVOCARI

DEPORTĂRILE SOVIETICE ÎMPOTRIVA BASARABIEI ŞI BUCOVINEI – DESPRE INDIVID ÎN FAŢA RĂULUI ABSOLUT. In Memoriam Profesorul Gheorghe Buzatu



Lacrimi din Ceruri pentru Profesorul Gheorghe Buzatu de ZiaristiOnlineTV
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Ziua Profesorului Gh. Buzatu (6 iunie 1939 – 20 mai 2013)

Astazi au avut loc manifestari omagiale la Iasi (Centrul de Istorie si Civilizatie Europeana – Academia Romana), Constanta (Universitatea “Ovidius”) si Craiova (Biblioteca Judeteana “Alexandru si Aristia Aman”)

Ziaristi Online Ro:

Ziua Profesorului Gh. Buzatu. A plecat cel mai bun dintre noi

Faptul că Gheorghe Buzatu s-a ocupat de câteva figuri mari, tragice şi controversate ale istoriei noastre contemporane, precum mareşalul Antonescu sau Corneliu Codreanu, îi face cinste. A murit în picioare şi cu sabia cuvântului în mână. Şi cum a sluji adevărului înseamna a îi sluji lui Dumnezeu, şi bunul şi dreptul profesor este un învingător, împlinind cuvintele psalmistului : « Peste aspidă şi vasilisc vei călca, şi vei păşi peste leu şi peste balaur ».

Basarabia-Bucovina.Info:

DEPORTĂRILE SOVIETICE ÎMPOTRIVA BASARABIEI ŞI BUCOVINEI – DESPRE INDIVID ÎN FAŢA RĂULUI ABSOLUT. In Memoriam Profesorul Gheorghe Buzatu

Lumea contemporană nu crede în miracole, deşi acestea, din când în când, totuşi survin… Precum, de exemplu, acordul formal existent actualmente, deşi fragil, între istorici sau comentatorii de presă, de pe o parte, şi politicieni, pe de altă parte, în privinţa faptului de netăgăduit că veacul care s-a încheiat recent a fost, înainte de orice, unul al monştrilor. Şi în cursul căruia, se ştie prea bine, pe scena politică s-au putut întâlni, confrunta ori chiar colabora în unele moment, Lenin, Stalin şi Hitler, Himmler şi Beria, Molotov şi von Ribbentrop, Goebbels şi Jdanov ş.a., ş.a.
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La biroul Profesorului Gh. Buzatu


Motto de la Profesorul Gh. Buzatu: Contrar celor mai sinistre opinii sau celor mai pesimiste preziceri, Mareşalul şi-a câştigat un rol de primă mărime în istoria naţională, ceea ce opinia publică de ieri ori de azi a surprins cu exactitate, numeroase sondaje trecându-l pe Antonescu, nu fără temei sau câtuşi de puţin exagerat, în rândul marilor români, de oricând şi de oriunde. Antonescu şi-a propus, a urmărit şi a reuşit să fie întotdeauna egal cu el însuşi… A ştiut – în fapt, i s-a prezis! – că avea să ajungă… Vodă în Ţara Românească, dar că va sfârşi… pe eşafod. La 1 iunie 1946, cu puţine minute înaintea execuţiei, chiar în preziua împlinirii vârstei de 64 de ani, Mareşalul şi-a reafirmat convingerea că sfârşitul îi fusese pecetluit de bătălia pentru Basarabia şi Bucovina, pe care era dispus s-o reia, cu acelaşi deznodământ. În clipa supremă şi-a comandat plutonul de execuţie, fiind în măsură, în clipa supremă, a mai rosti „Trăiască România!” Iar Poetul, fac trimitere la Adrian Păunescu, l-a surprins exact pe acest Antonescu, aşa cum a fost şi cum ne rămâne:

„În faţa morţii neclintit,

N-aveai ce o ruga,

Ai lăcrimat şi i-ai zâmbit

Ca şi la nunta ta”.

Sursa – INTERVIU. Profesorul Buzatu reaminteste versurile lui Paunescu despre Antonescu in fata plutonului de executie: „În faţa morţii neclintit, N-aveai ce o ruga, Ai lăcrimat şi i-ai zâmbit, Ca şi la nunta ta”





La praznic de Sfantul Gheorghe, Profesorul m-a intampinat, ca intotdeauna, cu zambetul pe buze, cu bratele larg deschise si cu o surpriza placuta: “Domnule director, suntem co-autori: v-am preluat in ultima mea lucrare. Iat-o: Istoria sa Judece!, gata de tipar la TipoMoldova.” Profesorul era un sustinator de minune al refugiatilor online. De altfel, din cate mi-a marturisit chiar cu acea ocazie, pe langa un nou “Antonescu, altfel“, lucra si la un volum intitulat “Adevarul s-a nascut pe Internet“. Avea atatea proiecte in lucru si istorii extraordinare de povestit inca de fiecare data cand aveam privilegiul sa-l intalnesc in laboratoarele sale de la CICE-Iasi, discutiile continuand la un pranz intotdeauna excelent, urmat de plimbarea aferenta pe langa teii lui Eminescu si la Biserica lui Iorga din Copou, il ascultam cu sufletul la gura, incercand sa retin fiecare cuvant. Din cand in cand imi oferea cate o insula primitoare pe care sa-mi trag rasuflarea din oceanul inghetat in care ma scald, respectiv o bucata de hartie tiparita, asternuta frumos cu randurile publicate pe Ziaristi Online si care altfel zburau aiurea prin spatiul virtual. Voia sa fie si era dragut, cu o camaraderie tinereasca rar intalnita si o candoare de copil (chiar in urma cu trei zile mi-a trimis o poezie care continea si versurile “Mi-e grea maturitatea, mi-e greu să fiu docil, Aș da orice pe lume să redevin copil!…). Asa si acum. Co-autorii Istoriei erau, de fapt, Profesorul, Serban Alexianu, fiul guvernatorului Transnistriei ucis de Brucan si ai lui in “lotul Antonescu”, si Doamna Stela Cheptea, colega si buna sa prietena de-o viata. Articolele de pe “Ziaristi”, pentru a caror publicare sunt extrem de onorat si, acum, la aflarea tragicii vesti despre plecarea Profesorului, coplesit si bulversat, veneau ca o mica si modesta completare. Cine avea sa-si imagineze ca acest (ultim) volum, cu un titlu atat de grav, avea sa-i devina un adevarat Testament?!… Iata aici textul-semnal pe care mi l-a oferit regretatul nostru Profesor atunci, spre publicare pe Ziaristi Online.

Dumnezeu sa-l odihneasca  in rand cu dreptii Sai, martirii anticomunisti ai neamului romanesc, impacati si aparati timp de o viata, cu toate riscurile, de blandul si marele Profesor Gheorghe Buzatu!




Profesorul Gh. Buzatu ne face un cadou de ziua lui, a Sfantului Gheorghe: ISTORIA SA JUDECE. O pledoarie pentru rejudecarea “Lotului Antonescu” si anularea “Procesului Tribunalului Poporului”

Istoria, profesore, i-aşa cum spui,

Hotarul peste care nu se poate trece,

Cât timp noi n-am venit în ţara nimănui,

Mânaţi de raza nu ştiu cărui astru rece…

Istoria, profesore, i-aşa cum spui,

 Sau, mai curând, aşa ar trebui să fie,

 De n-ar apare, peste noapte, scribi destui,

 Mult prea dispuşi, din ea, să facă Geografie!

                                                                  (Niculae Stoian)




FAPTA ŞI RĂSPLATA ISTORIEI

 

„Să nu uităm că istoria nu va uita pe vinovaţi, 

şi vinovaţi suntem cu toţii: 

unii pentru că am tăcut;

 alţii pentru că am greşit, 

cu toţii – pentru că am suportat”

(Ion Antonescu,

Alba Iulia, 1 Decembrie 1940)

Biografiile Mareşalului Ion Antonescu, Mihai Antonescu, Gh. Alexianu şi Constantin (Piki) Z. Vasiliu nu mai au oricum şi pentru ce decade în hagiografii. Având în seamă în prezent realităţi indiscutabile, verificabile şi susţinute pe temeiul unei bogate bibliografii şi al documentelor, unele cercetate de noi cu predilecţie în arhive şi biblioteci, române şi străine, apoi valorificate, numeroase în premieră. Nefiind neglijate, în context, nici mărturiile unora dintre participanţii la evenimente, unii interogaţi special de noi – Gh. Barbul, George I. Duca, Barbu Călinescu, Henriette şi Gh. Magherescu, Şerban Milcoveanu ş.a. Nu este lipsit de interes să precizăm că biografiile respective sunt populate cu zeci şi sute de personaje, fiecare ajungând să-şi ocupe natural locul în funcţie de rolul jucat în devenirea, declanşarea şi consecinţele faptelor desfăşurate cu predilecţie în cursul Războiului Mondial din 1939-1945 ori în conexiune nemijlocită cu acesta.

Sacrificiul Mareşalului Antonescu şi al colaboratorilor săi – Mihai Antonescu, Gh.  Alexianu, Constantin (Piki) Z. Vasiliu – a fost posibil prin voinţa excesiv brutală şi anormală  a Marilor Învingători din 1945 şi potrivit unor „principii juridice” dictate de ei şi în folosul lor, nicidecum al Învinşilor sau al popoarelor, cum au clamat un număr de ani. Asasinatul de la 1 iunie 1946, în mod sigur, nu a fost nici fără antecedente şi nici fără consecinţe dramatice, în unele privinţe la proporţii de cataclism pentru Români şi pentru România – Holocaustul Roşu. Nu în zadar s-a apelat la similitudini cu „practici barbare” de odinioară!

 (more…)
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Ziaristi Online:  ANTONESCU, ALTFEL (2) 

Gh. Buzatu

În cursul anilor 1940-1944, cât timp a fost Preşedinte al Consiliului de Miniştri şi Conducător al Statului Român, Ion Antonescu a fost adeseori considerat – în mediile de stânga ori de dreapta, de „sus” sau de „jos”, civile ori militare, interne sau  externe – tiran ori dictator. Situaţia s-a … deteriorat mai apoi, când, cum se ştie ori se spune, după război mulţi viteji se arată, la „procesul” din mai 1946 ori în presa de după 23 august 1944, în abordările memorialistice ori, mai grav, în rândul istoricilor, Mareşalul avea să fie inclus fără reticenţe în categoria dictatorilor fascişti, alături de Hitler sau Mussolini.

Cititi si: ANTONESCU, ALTFEL. „Să ne toarcem din credinţa în Dumnezeu şi Justiţie drumul viitorului”. Prof. Gh. Buzatu special pentru ZIARISTI ONLINE

Analiza documentată şi nuanţată a caracterului regimului social-politic din România anilor 1940-1944, pe care Mareşalul l-a „patronat”, nu i-a preocupat pe politicieni şi nici pe mulţi istorici.

Integral la ANTONESCU, ALTFEL (2). “Ne-am născut aici, suntem cei dintâi aici şi vom pleca cei din urmă”. Prof. Gh. Buzatu special pentru ZIARISTI ONLINE




ADEVARUL DESPRE EMINESCU

Profesorul Constantin Barbu prezinta, in exclusivitate pentru Ziaristi Online, noi contributii ale demersului sau pentru infatisarea adevarului total privind moartea lui Eminescu, demers sustinut de Asociatia Civic Media, conform nazuintelor enuntate la 160 de ani de la nastere si 120 de ani de la uciderea ganditorului national Mihai Eminescu (vedeti Mihai-Eminescu.Ro). Constantin Barbu, discipol si continuator al proiectelor national-culturale definite de Constantin Noica, urmeaza sa publice 12 volume care concretizeaza, cu dovezi de netagaduit, “Istorisirea celei mai cumplite crime din istoria Romaniei”, plan editorial pe care il punem azi la dispozitie cititorilor portalului Ziaristi Online. Anuntam pe aceasta cale si proxima publicare online, impreuna cu Civic Media, a documentelor “Dosarului de Interdictie Mihail Eminescu”, a actelor medicale si a autopsiei urmate dupa uciderea celui mai mare gazetar roman, inscrisuri cuprinse in facsimil in lucrarea filosofului Constantin Barbu “Memorialul Mihai Eminescu”. Ascultati totodata si expunerea facuta de profesorul Constantin Barbu despre “Memorialul Mihai Eminescu” la aniversarea a 163 de ani de la nasterea lui Eminescu, in cadrul unei manifestari de exceptie organizata de Universitatea Crestina “Dimitrie Cantemir” si Asociatiunea Astra – Despartamantul Bucuresti.

Integral la Adevarul despre EMINESCU. Istorisirea celei mai cumplite crime din istoria României. Planul profesorului Constantin Barbu. EXCLUSIV Ziaristi Online »

VIDEO



Condamnarea comunismului – PLEACA-AI NOSTRI VIN AI NOSTRI de ZiaristiOnlineTV

Am aşteptat cu mult interes dezbaterea intitulată „Cum trebuie condamnat comunismul”, organizată de ICR-ul nou, condus de fostul ministru de Externe Andrei Marga. Când colo dezbaterea a strălucit prin lipsă. Invitaţii speciali Victor Ponta şi Crin Antonescu nu au apărut. Iar discursurile au fost în mare parte formale şi cu un iz de răfuială politică. Doar adevăratele victime ale comunismului au impresionat publicul prezent.

Integral la “Condamnarea comunismului” in varianta ICR – IICCMER: “Pleacă-ai noştri, vin ai noştri”. VIDEO
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Ziaristi Online:

Cuvant despre Romania al Mitropolitului Teofan: “Societatea românească de astăzi se află «în durerile naşterii»: frământare, agitaţie, fapte de eroism sau trădări”




“Se poate spune despre societatea românească de astăzi că se află «în durerile naşterii»: frământare, agitaţie, fapte de eroism sau trădări. România se află în acest proces al naşterii spre normalitate, însă dincolo de această Românie agitată şi frământată, divizată, adânc şi puternic mediatizată, se află România cea din adâncuri, România cea dinlăuntru, România cea reală.”

Dorin Tudoran si generalul Aurel Rogojan despre scenariul lui Traian Basescu prin care, dupa desfiintarea ARD, va spulbera USL: “Litera Constitutiei”





Preşedintele României nu desemnează premierul prin consultarea cu o alianţă de partide, care a obţinut majoritatea în Parlament, ci se consultă cu partidele, le ascultă părerile, deliberează şi indică persoana pe care o consideră potrivită şi care va purcede la negocieri prin care să-şi asigure susţinerea parlamentară a guvernului pentru care va solicita votul de încredere.

Linsajul culturii romane. Magda Ursache despre consecintele “Epocii” Basescu-Patapievici, taxate la vot de poporul roman







O campanie a criticilor de vocaţie e necesară ca aerul, să-i mai oprească pe privilegiaturişti (mulţumesc, Şerban Foarţă!) în lansajul ICR-ului, varianta Patapievici. Politica noastră culturală a fost canalizată rău dacă s-au făcut 13 traduceri din Dan Lungu şi numai 12 din Eliade. Breban a fost tradus de ICR? Dar Buzura, care a fondat Institutul

Universitatea din Viena a comandat cele 27 de volume ale lucrarii Documente din Arhiva Zelea Codreanu. Semnificatiile zilei de 10 Decembrie




Pretigioasa Universitate din Viena a comandat pentru impresionanta sa Biblioteca – cea mai mare din Austria, infiintata la 1365, in care puteti gasi circa 7 milioane de carti si manuscrise – cele 27 de volume ale lucrarii ”Documente din Arhiva Corneliu Zelea Codreanu” (vezi introduceri PDF), editate de profesorul Gheorghe Buzatu si jurnalistul Victor Roncea, pentru Civic Media si cu concursul CNSAS, dupa cum informeaza directorul Editurii TipoMoldova, Aurel Stefanachi, scriitorul iesean care a ingrijit publicarea lucrarii in conditii de exceptie.




                            
                                

                            
                        



				


				 Posted in Analize, Colimatorul, Documentare, Editoriale, Top News   Tags: 1812, Alegeri 2012, ARD, Aurel Rogojan, Aurel Stefanachi, Basarabia, Basarabia-Bucovina.Info, Basescu, Biblioteca Judeteană Dolj "Alexandru şi Aristia Aman", Breban, Bucovina, buzura, Cartarescu, Centrul de Istorie si Civilizatie Europeana - Iasi, CICE - Iasi, Civic Media, CNSAS, Constitutia Romaniei, Corneliu Codreanu, Corneliu Zelea Codreanu, Cristian Troncota, David B Funderburk, DOCUMENTE DIN ARHIVA CORNELIU ZELEA CODREANU, dorin Tudoran, Editura Tipo Moldova Iasi, Eliade, GDS, Gheorghe Buzatu, ICR, IPS Teofan, KGB, Lansare Craiova, Library, Liiceanu, Mircea Eliade, Miscarea Legionara, Mitropolia Basarabiei, Mitropolia Moldovei si Bucovinei, Patapievici, PDF, PDL, Pentru Legionari, Plesu, Ponta, Prof Univ Dr Gheorghe Buzatu, Profesorul Gheorghe Buzatu, Rogojan, Securitatea, sie, Siguranta, SPP, sri, SUA, Tismaneanu, Ungureanu, Universitat Wien, Universitatea din Viena, University of Vienna, USL, victor roncea, Vienna University   No Comments »


			


				
				Zi de Doliu National. La 200 de ani de la Rapirea Basarabiei – Nicolae Iorga si Ion Antonescu. Un Studiu de Caz prezentat azi la Conferinta BASARABIA – 1812 de Ghe Buzatu. BASARABIA NOASTRA – scrisa de Iorga la 100 de ani de la Rapt. PDF

				 May 16th, 2012  VR  No Comments » 


				
					
                            
                                

                            
                        




Ziaristi Online:

EXCLUSIV. La 200 de ani de la Raptul Basarabiei – Nicolae Iorga si Ion Antonescu. Un Studiu de Caz realizat pentru Conferinta Internationala BASARABIA – 1812 de Prof Univ Dr Ghe Buzatu

Să reţinem că Mareşalul a stabilit drept motto la Prefaţa din 1941 câteva din excepţionalele sale îndemnuri desprinse din Apelul „Către Români”, datat 26 februarie 1941, mai precis:

Eu m-am înclinat în faţa unei situaţii găsite.

Împreună cu poporul, nu am acceptat-o ca definitivă şi nu o vom accepta niciodată.

Nu va fi linişte în acest colţ al Europei şi nu va fi dreptate adevărată în lume cât nu se va face sau nu-şi va face dreptate poporul românesc. Şi se va face.

Acest lucru îl afirmă prin mine şi odată cu mine toţi acei care au vieţi de jertfit.

Popor român, porţile veacurilor şi drumurile drepturilor îţi stau deschise, dacă ştii să dovedeşte întâi prietenilor şi apoi duşmanilor că eşti în stare să-ţi stăpâneşti destinul.

………………………………………………………………………………….

Studiu prezentat azi la CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ Basarabia – 1812. Problemă naţională, implicaţii internaţionale / Bessarabia – 1812. National Problem, International Implications. AGENDA Chisinau – Iasi, 14 – 16 Mai 2012 »

Basarabia-Bucovina.Info:

Zi de Doliu National: 200 de ani de la prima Rapire a Basarabiei de catre Rusi. CARTE PDF: BASARABIA NOASTRA – Scrisa la 100 de ani de la Rapire de N. Iorga

Doar munca incordata pentru Basarabia poate grabi readucere ei acasa, la tara-mama, Romania. Cu aceasta idee isi incheie marele istoric Nicolae Iorga lucrarea sa, “Basarabia Noastra – Scrisa la 100 de ani de la rapirea ei de catre Rusi” – Aici in format PDF, pe care portalul Basarabia-Bucovina.Info o pune la dispozitie cititorilor nostri cu sprijinul Dacoromanica.ro.

Fie ca romanii sa-l auda pe marele nostru istoric si peste veac. Dumnezeu sa ne ajute!

Foto jos: Doliu National pentru Basarabia – O alta Rapire: 28 iunie 1940. Imagine din Bucurestiul odinioara romanesc
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“Contestatarii lui Larry Watts apără istoria şi memoria KGB-ului”




“Cei care contestă ansamblul acestei lucrări de foarte mare importanţă nu pot fi consideraţi nici istorici, nici cu preocupări ştiinţifice, în genere, ci, pur şi simplu, pioni din vasta agentură a serviciilor speciale sovietice rătăciţi printre realităţile zilelor noastre.” Interviu cu Gen. brg. (r) SRI Aurel I. Rogojan Domnule general, cum comentaţi obstinantul efort al […]

Agentul post-KGB Cornel Ivanciuc, conspirat in turnator, reconspirat, deconspirat, expirat




Cornel Ivanciuc, alias “Balea Alexandru”, nume de cod “Sasha”, fostul sef al Departamentului de Investigatii de la „Academia Catavencu”, sustinea ca si-ar fi facut publica inca din 1995 colaborarea sa cu Securitatea, in revista de mic tiraj “22″ a Grupului pentru Dialog Social (GDS). Dupa Campania “Voci Curate” a Asociatiei Civic Media, in decembrie 2006 […]

Facebook Op-Eds: Larry Watts incoltit de-un labus cu parul cret. Tismaneanu, exilat de documente, fapte si istorie “pe centura” istoriografiei




Lamentabilă reacţia clicii Tismăneanu et co. la adresa cărţii lui Larry Watts şi chiar mai neghioabă tentativa de manipulare. Watts nu şi-a propus nicio clipă şi nu a susţinut niciodată că lucrarea sa s-ar dori vreo replică la “raportul” din 2006.  Este vorba de o analiză, bazată […]

Istoricul Ion Varta a descoperit un nou document KGB: Executii in masa in teritoriile romanesti de la Est de Prut




Institutul “Eudoxiu Hurmuzachi” pentru românii de pretutindeni continuă publicarea seriei de  cercetări efectuate de istoricul Ion Varta în arhivele recent desecretizate ale Republicii Moldova. Astfel istoricul aduce în atenţia celor interesaţi o listă a unui grup de persoane executate de către sovietici,  descoperită într-un dosar incomplet în arhiva fostului KGB al RSSM. Este vorba despre o listă […]
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(I) Larry Watts despre Razboiul Secret – Moscova… de ZiaristiOnlineTV

Vizionati si partea a doua a emisiunii la Ziaristi Online

Cititi si

EXCLUSIV. Evenimentele din decembrie 1989 traite in redactia “Romaniei libere”. Cum a confiscat Petre Mihai Bacanu “ziarul revolutiei romane”


Dupa câteva saptamâni, din modest sef de sectie dar redactor sef de facto, Bacanu a ajuns directorul titrat al ziarului, iar mai târziu avea sa se treaca pe frontispiciul ziarului si ca „fondator”. Fondator la un ziar care exista de prin 1943-1944 si pe care-l facusera de fapt comunistii Lucretiu Patrascanu, Grigore Preoteasa si altii!

Zdrobiţi şi uitaţi: Românii transnistreni – O analiza istorica de Cristian Negrea




“Cui ne lăsaţi pe noi, moldovenii? De ce suntem rupţi din coasta Moldovei şi trăim pe celălalt mal al Nistrului? Fraţii noştri! Nu ne lăsaţi, nu ne lepădaţi şi nu ne uitaţi! Şi dacă ne veţi uita, noi malul Nistrului îl vom săpa şi vom îndrepta apa pe dincolo de pământul nostru!” – Toma Jalbă, reprezentant al românilor transnistreni la Congresul ostaşilor moldoveni din octombrie 1917


                            
                                

                            
                        



				


				 Posted in Analize, Colimatorul, Documentare, Editoriale, Top News   Tags: "autonomia transilvaniei", "Tinutul Secuiesc", "Ungaria Mare", „Autonomia Ţinutului Secuiesc”, 1987, 1989, A D Xenopol, Academia Romana, Adevarul, Adrian Patrusca, adulter, Alerta, Alex Mihai Stonescu, alias Horia Maicu, amanta, Amanta lui Tokes, America, Andor Lakatos, anti-romania, Apel, Arcadie Bodale, arhivele nationale, Arhivele Romaniei, Ascanio Damian, Asociaţia Transilvană pentru Literatură şi Cultura Poporului Român „Astra”, Asociației “Csillagocska” din Oradea, ASTRA, Atentat la Istoria Nationala, atingere moralei si bunului simt, autonomie, AVH, AWA Design, AWA Group, Balogh Barnabas, Banca Nationala, Banca Nationala a Romaniei, Basarabia, Basescu, Biblioteca Judeteana Bistrita Nasaud, Bihor, Bihoreanul, biserica, Biserica Reformata, Bistrita, Bistrita Nasaud, Bistrita News, Bistrita Online, Bistrita24.ro, BNR, Boroka Rad Prohaszka, Budapesta, camera deputatilor, casa alba, Cazul Agache, CEEOL.COM, Centrul de Democratie, Cetatea Bihariei, Cezar Lăzărescu, CIA, City News, Civic Media, CNMT, Codul lui Oreste, Colegiul National de Aparare, Comisia Disciplinara a Protopopiatului Reformat din Bihor, Consiliul Naţional al Maghiarilor din Transilvania, Constantin Iotzu, Constantin Jora, Contributors, Corneliu Vlad, Cosmin Marinescu, Cotidianul, Cristian Florian, Cristian Paunescu, Cristian Troncota, Cristian Vasile, Cristina Nichitus Roncea, curtea constitutionala, Curtea de Apel Bucuresti, D R Popescu, Dan Berindei, Demeter Szilárd, Demisia lui Tismaneanu, Despre sovietizarea arhitecturii româneşti (1947-1955), DIA, Din durerile Bihorului, Dinu C Giurescu, Dinu Giurescu, dinu sararu, Document, Dorian Hardt, Dorin Dobrincu, Ea e amanta lui Tokes, edith tokes, Editura Rao, Emil Radu Moldovan, etc, evenimentele din decembrie 89, Evenimentul Zilei, EvZ, Exclusiv, extremism maghiar, FAR, Fazakas Ferenc Sandor, Federaţia Arhiviştilor din România, Fenesi Tibor, Fereste-ma Doamne de prieteni, Fereste-ma Doamne de prieteni! Razboiul clandestin al blocului sovietic cu Romania, Fiat Justitia, fidesz, Filep Attila, florin constantiniu, Foto, FSB, Fundatia Nationala pentru Civilizatie Rurala „Niste tarani’’, GDS, george maior, Grigore Ionescu, GRU, Gustav Gusti, Haralamb Georgescu, Harry Stern, Herdean Gyongyi, Horia Maicu, Hotel Metropolis, Hotel Metropolis Bistrita, Hotnews, ICR, IICCMER, ilie nastase, Ioan Gaftone, Ioan Oltean, ioan scurtu, Ioan Talpes, Ion Mihai Pacepa, Ion Pop, Joo Edith, Joo Edith Tokes, Jurnalul National, KGB, komintern, Kovacs Karoly, Kremlin, Lansare de carte, Lansare Larry Watts la Bistrita, Larry L Watts, Larry Lee Watts, Larry Watts, laszlo tokes, Legea Arhivelor Nationale, Libertatea, MAE, mai, Manfred Worner, Manna.ro, mapn, Marcel Locar, Marele Jaf de la Arhive, Mártón Árpád Francisc, Metropolis, mi5, MI6, Micu Goldenberg, miercurea ciuc, Mihai Caraman, Mihail Ulsamer, Mircea Alifanti, mugur isarescu, NATO, Nicolae Bădescu, Nicolae Balint, Niste Tarani, NKVD, Octav Doicescu, Oficiul Protopopesc Reformat Oradea, Oliv Mircea, OPERAŢIUNEA “VOALUL NEGRU”, OPERAŢIUNEA “VOALUL NEGRU”: Cum l-a lăsat Securitatea din braţe pe Ceauşescu – Exclusiv EVZ, oradea, Oreste Teodorescu, Ovidiu Enculescu, Pacepa – agent sovietic, Pacepa Ro, Pactul de la Varsovia, Palfi Noemi, parlamentul european, Parohia Reformata Oradea-Olosig, Partidul Civic Maghiar, Partidului Popular Maghiar din Transilvania, PCdR, PCM, PCR, PDF, PDL-UDMR, Peter Emilia, Petre Antonescu, Petre Mihai Bacanu, Piatra Craiului, Pompiliu Alexandru Macovei, porno-asistenta, porno-pastorul, PPE, PPMT, Presedintele Romaniei Traian Basescu, presedintia romaniei, Prezbiteriul Reformat, Prohaszka Rad Boroka, Protopopiatului Reformat de Bihor, Protopopiatului Reformat din Bihor, Rad Boroka Prohaszka, Rad Prohaszka Boroka, Rand, RAO, Raportul Final, raportul tismaneanu, Raspuns la Intampinare, Razboiul clandestin al blocului sovietic cu Romania, Republica Moldova, reteaua soros, Revista Clipa, richard andrew hall, Robert Veress, Romania, Romanii transnistreni, Salvati Arhivele Romaniei, schreib, schreib-kampf, Scrisoarea doamnei Tőkés Edith adresate Episcopiei Reformate, seful BNR, sex, sex in Parlamentul European, sexoasa amanta a lui Tokes, sexy, sexy-asistenta, sie, Sindicatul National al Arhivelor, SIS, Slatioara, son, Sorin Sotoc, Spinul, Spinul Bihorean, SPP, sri, Ştefan Balş, str. Louis Pasteur Oradea, svr, Szabados Argentina, Szasz Jeno, Targu Mures, timisoara, Tismaneanu, tokes, Tradare Nationala, transnistria, Tratatul de la Varsovia, Turisiti Sovietici, UDMR, UDMR anti-Romania, Uj Magyar Szo, Ungaria, URSS, USA, USSR, Valdimir Tismaneanu, Vasile Lechintan, Vice-president of the European Parliament, victor roncea, video, Vladimir Tismaneanu, volodea tismaneanu, warsaw pact, Warshaw Pact, Watts, With Friends Like These, With Friends Like These... The Soviet Bloc's Clandestine War Against Romania, ziaristi online   4 Comments »


			


				
		
			« Older Entries

			

		

	
		

		




	
	
		 
			 
 
 
 

 
		

					   
			    
		            
		            
		            
		            
		            
		            
		            
				

				    
				

									
				 
 
 
 
			

				
						
					Abonare RSS
				

						
						
					Roncea.ro pe Twitter
				

						
			Alerte si informatii prin e-mail
			
			
			
						
			

			
			
			
				
									
					
					
							
			

			
			
			
	Redactor Șef
			



		
	Publicist la:
			EVENIMENTUL ISTORIC

EVENIMENTUL ZILEI

ZIARISTI ONLINE

ZIARUL BURSA

FACEBOOK



		
	Facebook
			


		
	Ziaristi Online
			



		
	Peste 15.000 de semnaturi!
			

		
	CINE SUNT
			



		
	Top ZeList
			

		
	Carti Victor Roncea
			


		
	O scrisoare
			



		
	Uniunea Ziaristilor Profesionisti
			


		
	Pentru Catedrala!
			


		
	Google Add
			




		
	SRI – 25 de ani
			




		
	Pentru Catedrala Mantuirii Neamului
			


		
	An Omagial
			

		
	Revista Familia Ortodoxa
			



		
	Minunile Părintelui Justin Pârvu
			


		
	In Memoriam Parintele Justin Parvu – Duhovnicul Neamului
			

		
	Cantec pentru Parintele
			

		
	Marturisitorii
			

		
	Randuiala
			



		
	Grupul Tronos al Patriarhiei Române condus de Pr. Mihail Bucă
			



		
	Grupul Byzantion
			



		
	Grupul Nectarie Protopsaltul
			

		
	Vizite / Vizitatori
			















		
	Sfintii Zilei
			
           


		
	DICTATURA BIOMETRICA – PDF – LUCRARE Petru Voda – Civic Media aparuta cu binecuvantarea Parintelui Justin Parvu
			




		
	Statues of Dacians
			



		
	Roncea Tv
			filmele lui VictoRoncea pe Dailymotion

		
	Enciclopedia Romaniei
			



		
	Fototeca Ortodoxiei Romanesti
			

		
	ORTHOphoto
			

		
	Grigore Lese
			



		
	Radio Doxologia Psaltica
			


		
	Doxologia
			

		
	Sfinti Romani
			

		
	Publicatii Ortodoxe
			





		
	RoPortal
			

		
	Larry L Watts
			





		
	 Ziaristi Online

	
		Recent Posts

			
					Calendarul Mărturisitorilor – 2023 – de la ActiveNews – PDF/FOTOGRAFII de Ziua Unirii Principatelor Române. La Mulți Ani!
									
	
					Fenomenul Piața Universității și Mineriada din 1990 văzute de Victor Roncea și Nic Hanu. Interviuri la Radio Trinitas și Radio România Actualități
									
	
					BANI Guvern presa vândută din România campania de propagandă a fricii COVID – FOTO / PDF
									
	
					AMSTERDAM – 2.01. 2022 – AFP – MASS  MINCIUNA MEDIA
									
	
					Bani pentru Valeriu Gheorghiță de la Big Pharma – Pfizer, J&J, Merck, Gilead, Abbvie
									



		
	WeltKultur
			

		
	Sustin Legea Apei
			


		
	My Links

		"Documente din Arhiva Corneliu Zelea Codreanu"
	"MARTURISITORII"
	"Parintele Justin Marturisitorul" – Album foto de Cristina Nichitus Roncea
	"Precum in cer asa si pe pamant" – Album de fotografie Cristina Nichitus Roncea
	Acvila – Pelerin Ortodox
	Albastru de…
	Alexandru Ursu-Bukowina
	Alexandru Valentin Craciun
	Anomismia
	Antideontologu'
	Apostolia
	Artizanescu
	Ascetic Experience
	Aurel Agache
	BadPolitics
	Basarabia la Rascruce – atunci ca si acum
	BASARABIA-BUCOVINA.INFO
	Biblioteca Digitala Nationala
	Bindiribli
	Blog Nistru Prut – Istoricul de Veghe
	Blogul lui Donkeypapuas
	Bogdan Stanciu
	Camelia Tabacu
	CIVIC MEDIA
	Cristian Botez
	Cristina Nichitus Roncea
	Dan Tanasa
	Diakonima
	Dinu Lazar
	Dorin Tudoran
	Emil Neacsu
	Emilia Corbu
	Eugen Mihaescu
	George Damian
	GID ROMANIA
	Grupul Prospectiv
	Henry Porter
	Ignus
	Ilarion Tiu
	In Tacere
	InConstanIn
	Insula Serpilor
	Irina Monica
	Iulian Capsali
	Iulian Urban
	JustSpectator
	Larry Watts Blogspot
	Legi si Internet
	Madalin Focsa
	Madalin Necsutu
	Manastirea Petru Voda
	Mariana Gurza
	Martiri Romani din Transilvania
	Mateescu
	Mega Ison
	Mihai Ghimpu
	MIHAI-EMINESCU.RO
	MINERIADA
	Mircea Platon
	Mitica Damboviteanul
	Muzeul Refugiatilor si Persecutatilor Etnic din Transilvania
	Mystagogy
	New & Free Word Press Themes
	Nicolae Balint
	Nicoleta Savin
	OrtodoxMedia
	Pa.ce.pa
	Peter Hitchens
	Pridvorul lui Laurentiu Dumitru
	Pridvorul lui Laurentiu Dumitru Blog
	Radu Portocala
	Randuiala lui Ernest Bernea
	Raoul Sorban
	Razvan Zamfir
	Refresh.ro
	Revista Sociologia Azi
	Richard Andrew Hall
	Roman Ortodox in Franta
	Romania Carnavalului
	ROMANIA-RUSIA.INFO
	Romanii din Kazahstan
	Roncea.net
	Secareanu
	Secretele istoriei cu Alexandru Moraru
	SEOlium – Laboratorium
	Sf. Munte Athos – Pemptousia – Vatoped
	Sfantul Munte Athos
	Simona Lazar
	Sorin Bogdan
	Sorin Rosca Stanescu
	Spirit Romanesc
	Tanchistii Invizibili
	TEOCTIST – PATRIARHUL ROMANILOR
	Theologhia
	Tighina Romaneasca
	Tiparituri Romanesti
	Titus Filipas
	Tociu
	Universitatea Emaus
	Valentin Tigau
	Valeriu Sterian
	Viorel Ilisoi
	Viorel Urban
	Vlad Cubreacov
	Vlad Herman
	Vlad Mihai
	Willy Pragher



	Calendarul Zilei
			


		
	FII PRO VITA
			



		
	Familia Ortodoxa
			

		
	Parintele Arsenie
			

		
	A fost odata in Transilvania
			

		


					
					Featured Video

				
					
					
					
				
				


			

							Ads

			
				


			


			


			



	

	

	
		Copyright © Victor Roncea Blog | Powered by WordPress
	

	
Powered by WordPress



			

			





















